
ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
 

“Circle to Win_Quiz” 
 

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «SAMSUNG ELECTRONICS ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ», που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, στη Λ. 

Κηφισίας αρ. 24Α, ΤΚ 151 25, με αρ. ΓΕΜΗ 009349401000 και με τηλ. επικοινωνίας 213 0163800 (καλούμενη εφεξής 

«η Διοργανώτρια») σε συνεργασία με τη διαφημιστική εταιρείας «CHOOSE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ETAIΡΕΙΑ ΟΛΙΚΗΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ», η οποία δραστηριοποιείται νόμιμα στην Ελλάδα, με έδρα την Αθήνα, οδός Λεωφόρο Κηφισίας 282 

& Ύδρας, Χαλάνδρι, με ΑΦΜ 999636820, ΔΟΥ ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ, αρ. ΓΕΜΗ 005171301000, Τηλ: 2102774441 

(καλούμενη εφεξής η «Διαφημιστική») διοργανώνει προωθητική ενέργεια υπό τη μορφή διαγωνισμού με κλήρωση 

με τίτλο «Circle to Win_Quiz» (εφεξής «η Προωθητική Ενέργεια»), σύμφωνα με τους ακόλουθους Όρους και 

Προϋποθέσεις Συμμετοχής (εφεξής «οι Όροι») οι οποίοι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα 

https://www.samsung.com/gr/campaign/circle-to-win-quiz/ (εφεξής το «Site»). 

 
Σκοπός των παρόντων Όρων είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στην Προωθητική Ενέργεια, της κλήρωσης και 
ανάδειξης των νικητών στο πλαίσιο της Προωθητικής Ενέργειας.  
 
 
Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τους ακόλουθους Όρους πριν συμμετέχετε στην Προωθητική Ενέργεια. Όλοι 
οι συμμετέχοντες στην Προωθητική Ενέργεια αποδέχονται πλήρως και χωρίς καμία επιφύλαξη τους παρόντες Όρους. 
Αν οποιοσδήποτε ενδιαφερόμενος δεν αποδέχεται τους παρόντες Όρους, υποχρεούται να μη συμμετάσχει στην 
Προωθητική Ενέργεια. 
 

1. Δικαίωμα Συμμετοχής 
Δικαίωμα συμμετοχής στην Προωθητική Ενέργεια έχουν φυσικά πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της 

ηλικίας τους και διαμένουν μόνιμα ή είναι κάτοικοι Ελλάδος. Εξαιρούνται από την Προωθητική Ενέργεια τα νομικά 

πρόσωπα, τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα, οι εργαζόμενοι και εκπρόσωποι των εταιρειών του Ομίλου της 

Διοργανώτριας και της Διαφημιστικής καθώς και οι συγγενείς τους α΄ και β΄ βαθμού, οι σύζυγοί τους ή οποιοσδήποτε 

σχετίζεται επαγγελματικά με την εν λόγω Προωθητική Ενέργεια.  

 
2. Τρόπος Συμμετοχής / Μηχανισμός Προωθητικής Ενέργειας/ Διάρκεια Συμμετοχής 

Η Προωθητική Ενέργεια συνίσταται σε δωρεάν συμμετοχή σε κλήρωση που θα αναδείξει είκοσι πέντε (25) νικητές 

χωρίς να απαιτείται η αγορά κάποιου προϊόντος Samsung ή η καταβολή οποιουδήποτε αντιτίμου.  

Η διαδικασία συμμετοχής στην Προωθητική Ενέργεια είναι η εξής:  

 Οι συμμετέχοντες καλούνται να παίξουν ένα quiz “Circle to Win_Quiz” το οποίο θα είναι προσβάσιμο μέσω 
του Site της Διοργανώτριας από την 07/04/2025 και ώρα: 09:01 έως και την 30/04/2025 και ώρα 23:59 
(εφεξής «Διάρκεια Συμμετοχής») και θα πρέπει να απαντήσουν σωστά σε τουλάχιστον μία (1) από τις τρείς 
(3) ερωτήσεις του .  

 Στην συνέχεια, οι συμμετέχοντες θα καλούνται να παρακολουθήσουν ολόκληρο ένα σύντομο βίντεο που θα 
προβάλλεται αμέσως μετά την ολοκλήρωση του quiz. 

 Τέλος, στη φόρμα συμμετοχής, που θα εμφανίζεται μόνο όταν θα έχουν ολοκληρώσει τα ως άνω βήματα, οι 
συμμετέχοντες θα καλούνται να συμπληρώσουν  τα στοιχεία τους (Όνομα, Επίθετο, αριθμό κινητού 
τηλεφώνου, email) (εφεξής «Φόρμα Συμμετοχής»), να διαβάσουν τους παρόντες Όρους της Προωθητικής 
Ενέργειας και τη Δήλωση Απορρήτου Προωθητικής Ενέργειας, που θα είναι ενσωματωμένα στη Φόρμα 
Συμμετοχής και να αποδεχτούν τους  Όρους της Προωθητικής Ενέργειας και να επιβεβαιώσουν ότι διάβασαν 
τη Δήλωση Απορρήτου Προωθητικής Ενέργειας  επιλέγοντας το αντίστοιχο πεδίο (tickbox), και να υποβάλουν 
τη συμμετοχή τους εντός της Διάρκειας Συμμετοχής.  

 
Οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές που έχει στη διάθεση της η Διοργανώτρια ή η Διαφημιστική αποτελούν το επίσημο 
όργανο χρονομέτρησης της Προωθητικής Ενέργειας, βάσει του οποίου ορίζεται η Διάρκεια Συμμετοχής, καθώς και ο 
χρόνος υποβολής των συμμετοχών.  



 
Διευκρινίζεται ρητά ότι μετά την πάροδο της Διάρκειας Συμμετοχής, καμία συμμετοχή δε θα γίνεται δεκτή και δε θα 

δεσμεύει τη Διοργανώτρια ως προς το εμπρόθεσμο της συμμετοχής. Τυχόν υποβληθείσες συμμετοχές ή συμπληρώσεις, 

διορθώσεις ή/και διευκρινίσεις επί των συμμετοχών μετά τη Διάρκεια Συμμετοχής θεωρούνται αυτοδικαίως άκυρες και 

ουδέν επάγονται αποτέλεσμα, ούτε δεσμεύουν τη Διοργανώτρια ή/και τη Διαφημιστική.  

 
3. Δώρα Προωθητικής Ενέργειας / Κλήρωση/ Τρόπος Παραλαβής   

Τα δώρα της Προωθητικής Ενέργειας συνίσταται σε (εφεξής «τα Δώρα»): 

 

 Ένα (1) voucher αξίας 200€ για αγορές μέσα από το samsung.com/gr. Το voucher ισχύει για αγορές από 
02/05/2025 έως 31/10/2025 και διέπεται από χωριστούς Όρους και Προϋποθέσεις που μπορείτε να βρείτε ΕΔΩ. 
Παρακαλούμε σημειώστε ότι δεν επιτρέπεται η μεταβίβαση, μεταπώληση ή αντικατάσταση του voucher με άλλο ή 
εξαργύρωσή του με χρήματα.  
 

 25000 Miles+Bonus μίλια εξαργύρωσης («Μίλια») για το Πρόγραμμα Miles+Bonus της AEGEAN. Ο 

Δικαιούχος κατά την συμμετοχή του στην Προωθητική Ενέργεια πρέπει να διαθέτει ενεργό λογαριασμό στο 

Πρόγραμμα Miles+Bonus.  

To Πρόγραμμα Miles+Bonus παρέχεται από την αεροπορική εταιρεία «ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» («AEGEAN»), με έδρα τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών (Κτίριο 57) Σπάτα Αττικής, Τ.Κ. 

19019. 

   
Η κλήρωση με τις συμμετοχές που θα υποβληθούν κατά τη Διάρκεια Συμμετοχών της Προωθητικής Ενέργειας, θα 
πραγματοποιηθεί στις 02/05/2025, ώρα 12:00 στα γραφεία της Διαφημιστικής μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
παραγωγής τυχαίων κωδικών, διασφαλίζοντας το αδιάβλητο της διαδικασίας.  
Η κλήρωση θα αναδείξει είκοσι πέντε (25) νικητές (εφεξής «Δικαιούχοι») και είκοσι πέντε (25) επιλαχόντες. Σε κάθε 
νικητή αντιστοιχεί ένα (1) voucher αξίας 200€ και 25000 Miles+Bonus μίλια εξαργύρωσης για το Πρόγραμμα 
Miles+Bonus της AEGEAN.  
 
Οι νικητές θα ενημερωθούν τηλεφωνικά ή/και μέσω e-mail είτε από τη Διαφημιστική είτε από τη Διοργανώτρια εντός 
δέκα (10) ημερολογιακών ημερών μετά τη διενέργεια των κληρώσεων. Κατά την επικοινωνία οι νικητές θα πρέπει να 
επιβεβαιώσουν τα στοιχεία που έχουν δηλώσει στη Φόρμα Συμμετοχής (ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο, διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), για την ταυτοποίησή τους και την παράδοση του Δώρου. Επιπλέον, θα ζητείται και ο 
ενεργός Αριθμός Λογαριασμού Miles+Bonus για την πίστωση των μιλίων. Σε περίπτωση που ο/η νικητής /νικήτρια 
εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία ενημέρωσής του/της δεν επικοινωνήσει με τη 
Διοργανώτρια/Διαφημιστική για να παράσχει τα στοιχεία που θα του/της ζητηθούν, αδιαφορήσει, αρνηθεί το Δώρο 
το οποίο δικαιούται ή καταστεί αδύνατη η επικοινωνία μαζί του/της για λόγους που ανάγονται στο πρόσωπό του/της, 
χάνει οριστικά οποιοδήποτε δικαίωμά του/της όσον αφορά στο Δώρο. Στην περίπτωση αυτή, η Διοργανώτρια 
δικαιούται κατά την κρίση της είτε να ακυρώσει την απόδοση του Δώρου είτε να αποδώσει το Δώρο στον επόμενο 
επιλαχόντα. Στην τελευταία περίπτωση, ο/η νέος/νέα νικητής/νικήτρια θα ειδοποιηθεί με τον τρόπο που 
περιγράφεται παραπάνω και θα ακολουθηθεί η διαδικασία που περιγράφεται ανωτέρω σχετικά με την παραλαβή 
του Δώρου. 
 
Τυχόν τέλη ή φόροι που αφορούν στη διάθεση του δώρου βαραίνουν το Δικαιούχο. Το Δώρο είναι προσωπικό, δεν 
μεταβιβάζεται και δεν ανταλλάσσεται με μετρητά. 
 
Το voucher αξίας 200€ αποστέλλεται στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που δήλωσε ο νικητής. Για την 
καταχώρηση των Miles+Bonus Μιλίων στο λογαριασμό σας, η Διοργανώτρια θα διαβιβάσει στην  AEGEAN τα εξής 
στοιχεία: τον Miles+Bonus Αριθμό Λογαριασμού σας και τα Μίλια που δικαιούστε. Για να πληροφορηθείτε τον τρόπο 
με τον οποίο η Samsung συλλέγει και επεξεργάζεται τα προσωπικά σας δεδομένα μπορείτε να ανατρέξετε στον όρο 
8 των παρόντων Όρων. Για να πληροφορηθείτε τον τρόπο με τον οποίο η AEGEAN συλλέγει και επεξεργάζεται τα 
προσωπικά σας δεδομένα μπορείτε να ανατρέξετε στην Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων αυτής που 
είναι διαθέσιμη μέσω του ακόλουθου υπερσυνδέσμου https://el.aegeanair.com/asfaleia-dedomenon/.  
 

https://www.samsung.com/gr
https://images.samsung.com/is/content/samsung/assets/gr/tcs/Eshop-Voucher-TCs-Aegean-SoMe-Quiz.pdf
https://el.aegeanair.com/asfaleia-dedomenon/


Εφόσον στο Πρόγραμμα Miles+Bonus επιβεβαιωθεί ότι διαθέτετε ενεργό λογαριασμό Miles+Bonus, τα Μίλια θα 

πιστώνονται στον εν λόγω λογαριασμό σας εντός 15 ημερολογιακών ημερών από την ημέρα που θα ενημερωθείτε ότι 

είστε ένας/μια από τους νικητές.  

Για τους αναλυτικούς Όρους και Προϋποθέσεις του Προγράμματος Miles+Bonus της AEGEAN δείτε εδώ και για τους 

τρόπους εξαργύρωσής δείτε  εδώ. 

 
Σε περίπτωση συνδρομής λόγου ανωτέρας βίας εκτός της σφαίρας επιρροής της  Διοργανώτριας, η τελευταία 
δικαιούται να μην προσφέρει στο Δικαιούχο το Δώρο, ούτε εναλλακτικό δώρο, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε 
ευθύνη και δε θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας. 
 

4. Ρητή Δήλωση / Συγκατάθεση / Αποδοχή Συμμετεχόντων  
Όλοι οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν, δηλώνουν και αποδέχονται ρητώς και ανεπιφύλακτα ότι: 
 

α. ο αριθμός τηλεφώνου και η ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail), τα οποία δηλώνουν ανήκουν στους ιδίους και 
όχι σε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο,  

β. είναι φυσικά πρόσωπα ηλικίας ίσης ή άνω των δεκαοκτώ (18) ετών, 
γ. η προσωπικότητά τους, η υγεία ή/και σωματική τους ακεραιότητα δεν προσβάλλεται ούτε βλάπτεται καθ' 

οιονδήποτε τρόπο από τη συμμετοχή τους στην Προωθητική Ενέργεια, 
δ. έχουν ενημερωθεί σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων, που καταχώρησαν στη Φόρμα 

Συμμετοχής, για το σκοπό της συμμετοχής τους στην Προωθητική Ενέργεια και της εκπλήρωσης των 
υποχρεώσεων της Διοργανώτριας από αυτήν (π.χ. αποστολή Δώρων στο Δικαιούχο). 

 

5. Αποκλεισμός Συμμετεχόντων 
Η Διοργανώτρια δύναται - αλλά δεν υποχρεούται - να αποκλείσει από την Προωθητική Ενέργεια, σε οποιοδήποτε 
στάδιο διεξαγωγής της, οποιονδήποτε συμμετέχοντα που κατά την άποψη της είναι πιθανό να έχει χρησιμοποιήσει 
(ή να έχει αποπειραθεί να χρησιμοποιήσει) αθέμιτα μέσα αναφορικά με τη συμμετοχή του ή έχει παραβεί (ή έχει 
αποπειραθεί να παραβιάσει) κάποιον από τους παρόντες Όρους. Ως αθέμιτα μέσα νοούνται, ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά, η χρήση συσκευών, μέσων, ηλεκτρονικών υπολογιστών ή/και λογισμικού προς διευκόλυνση 
αυτοματοποιημένων ή πολλαπλών συμμετοχών χωρίς ανθρώπινη παρέμβαση, υποκλοπή κλπ. 
 
Σε περίπτωση που κάποιος συμμετέχων δεν ολοκληρώσει τη διαδικασία συμμετοχής ή δεν καταχωρήσει όλα τα 
απαιτούμενα στοιχεία στη Φόρμα Συμμετοχής όπως περιγράφονται ανωτέρω εντός της Διάρκειας της Προωθητικής 
Ενέργειας, η συμμετοχή του θα ακυρώνεται και δεν θα καταχωρείται έως ότου και εφόσον ο συμμετέχων 
συμπληρώσει όλα τα απαιτούμενα στοιχεία εγκαίρως (δηλαδή το αργότερο μέχρι τη λήξη της Διάρκειας Συμμετοχής). 
 
Επιπλέον, δε θα γίνονται αποδεκτές, συμμετοχές με περιεχόμενο που προσβάλλει τη δημόσια αιδώ και τα χρηστά 
ήθη ή παρουσιάζουν ασάφειες ή άλλα τεχνικά ελαττώματα. Επίσης, θα ακυρώνονται συμμετοχές με περιεχόμενο 
υβριστικό, χυδαίο, δυσφημιστικό, επικίνδυνο, ρατσιστικό, που προσβάλλει την ανθρώπινη αξιοπρέπεια ή εν γένει 
αντίκειται στις κείμενες διατάξεις ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο απρεπές κατά την εύλογη κρίση της Διοργανώτριας. 
 
Η συμμετοχή ή απόδοση του Δώρου σε οποιονδήποτε από τους Δικαιούχους μπορεί να ακυρωθεί σε οποιοδήποτε 
στάδιο για τους εξής λόγους: 

(α) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες Όρους ή δεν πληροί τις 
προϋποθέσεις κάποιου από τους Όρους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις. 

(β) σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον Δικαιούχο εντός των 
προκαθορισμένων προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες Όρους ή για λόγους που ανάγονται στο πρόσωπό του.          
 
      6.  Ακύρωση Προωθητικής Ενέργειας / Τροποποίηση Όρων / Ευθύνη 
Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, ανακαλέσει ή παρατείνει τη διάρκεια της Προωθητικής 
Ενέργειας, να αλλάξει τα προσφερόμενα Δώρα, καθώς και να μεταβάλλει τους Όρους αυτής ή /και να ματαιώσει την 
Προωθητική Ενέργεια, με ανακοίνωση στο site της Samsung. Στις περιπτώσεις αυτές η Διοργανώτρια ουδεμία ευθύνη 
φέρει έναντι των συμμετεχόντων ή/και οποιουδήποτε τρίτου. Σε περίπτωση που τυχόν ματαιωθεί η Προωθητική 

https://el.aegeanair.com/oroi-kai-gnostopoiiseis/milesbonus-terms-and-conditions/
https://el.aegeanair.com/milesandbonus/how-to-spend/


Ενέργεια, οι συμμετέχοντες δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα κατά της  Διοργανώτριας ή/και Διαφημιστικής, 
ούτε νομιμοποιούνται ή δικαιούνται να ζητήσουν τη συνέχισή του ή οποιαδήποτε αποζημίωση. 
 
Σε καμία περίπτωση δεν ευθύνεται η Διοργανώτρια ή η Διαφημιστική για τυχόν άμεσες ή έμμεσες ζημίες, δαπάνες 
και έξοδα που μπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία ή καθυστέρηση ή οποιαδήποτε άλλη αιτία 
σχετικά με την Προωθητική Ενέργεια ή την ακύρωσή της. 
 
Οι συμμετέχοντες φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την πλήρη και ορθή συμπλήρωση και υποβολή των στοιχείων 
τους στη Φόρμα Συμμετοχής της Προωθητικής Ενέργειας. Οι εγγραφές που δεν συμφωνούν με τους παρόντες Όρους 
θα τεθούν εκτός συμμετοχής. 

 

7. Εμπορικά Σήματα / Πνευματική Ιδιοκτησία της Διοργανώτριας 
Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, 
εμβλήματα και λοιπά διακριτικά του Ομίλου της Διοργανώτριας. 
 

8. Προσωπικά Δεδομένα 
 
Οι συμμετέχοντες ενημερώνονται σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων για τους σκοπούς 
της Προωθητικής Ενέργειας, σύμφωνα με την Δήλωση Απορρήτου Προωθητικής Ενέργειας της Διοργανώτριας που 
είναι διαθέσιμη στη Φόρμα Συμμετοχής και την Πολιτική Απορρήτου της Samsung Electronics Ελλάς που είναι 
διαθέσιμη εδώ https://www.samsung.com/gr/info/privacy/local/.   
 
        9. Ανωτέρα βία 

Η Διοργανώτρια δεν φέρει ευθύνη εάν για λόγους αναγόμενους σε γεγονός ανωτέρας βίας (ενδεικτικά πόλεμος, 

εξέγερση, εισβολή, πράξη ξένων εχθρών, εχθροπραξίες (ανεξάρτητα αν έχει κηρυχθεί πόλεμος), τρομοκρατικές 

ενέργειες ή δολιοφθορά, εμφύλιος πόλεμος, επανάσταση, σεισμός, πλημμύρα, πυρκαγιά, έκρηξη, επιδημία ή έξαρση 

ιού ή άλλη φυσική καταστροφή ή αντίξοες καιρικές συνθήκες, κυβερνητικοί ή νομοθετικοί περιορισμοί στη 

λειτουργία των επιχειρήσεων ή άλλα παρόμοια γεγονότα που βρίσκονται πέραν του εύλογου ελέγχου της 

Διοργανώτριας, κατ' εύλογη και αντικειμενική κρίση), δεν μπορεί να εκτελέσει τις υποχρεώσεις που απορρέουν από 

την παρούσα Προωθητική Ενέργεια.  

 
10. Επίλυση Διαφορών  

Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με την Προωθητική Ενέργεια και την εφαρμογή των παρόντων όρων 
συμμετοχής θα επιλύεται καταρχήν φιλικά. Σε οποιαδήποτε περίπτωση δικαστικής επίλυσης της διαφοράς αρμόδια 
ορίζονται τα Δικαστήρια των Αθηνών και εφαρμοστέο δίκαιο το Ελληνικό.  

Οποιαδήποτε διάταξη των ανωτέρω όρων κριθεί αντίθετη προς το Νόμο, παύει αυτοδικαίως να ισχύει, χωρίς σε 
καμία περίπτωση να θίγεται η ισχύς των λοιπών όρων. 

 

11. Πληροφορίες 
Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με την Προωθητική Ενέργεια, οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος μπορεί να 

επικοινωνεί με το τηλεφωνικό κέντρο της Samsung στο 80111 7267864 για Ελλάδα (η κλήση προς τον αριθμό αυτό 

χρεώνεται βάσει του τιμοκαταλόγου του παρόχου κινητής ή σταθερής τηλεφωνίας σας. Οι πάροχοι τηλεφωνίας στα 

δωρεάν πακέτα ομιλίας δεν συμπεριλαμβάνουν συνήθως χρόνο ομιλίας για κλήσεις προς αριθμούς όπως 801. Για 

την αποφυγή πρόσθετων χρεώσεων, ανατρέξτε στους όρους του οικονομικού προγράμματός σας και ελέγξτε εάν 

περιλαμβάνονται οι συγκεκριμένες κλήσεις. Επίσης, μπορείτε να αναζητήσετε πληροφορίες για τις συγκεκριμένες 

χρεώσεις στην ιστοσελίδα του παρόχου σας ή/και στο Παρατηρητήριο Τιμών Τηλεπικοινωνιακών και Ταχυδρομικών 

Προϊόντων Λιανικής της ΕΕΤΤ που μπορείτε να βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο https://www.pricescope.gr/short-

codes-search) ή στο 210-6897691 (από κινητό ή σταθερό τηλέφωνο με βάση τον ισχύοντα τιμοκατάλογο του παρόχου 

σας). 

 

https://www.samsung.com/gr/info/privacy/local/


 


